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ВСТУП 

  

Актуальність теми обумовлена тим, що з переходом України до 

ринкових відносин значимість і залежність від людського чинника стає дедалі 

помітнішою. Високий рівень конкуренції стимулює організації всіх форм 

власності до постійного розвитку, вимагає підвищувати якість продукції, що 

випускається і послуг, що надаються, займатися освоєнням нових технологій 

і, найголовніше, - змушує шукати шляхи найбільш ефективного використання 

всіх своїх ресурсів, в тому числі і людських.  

У цих умовах важливого значення набувають мотиваційні аспекти 

управління персоналом. Це пов'язано з тим, що ніякі, навіть прекрасно 

складені плани і найдосконаліша структура організації не мають ніякого сенсу, 

якщо хтось із працівників не виконує фактичну роботу організації. Тому і 

важлива задача мотивації, яка полягає в тому, щоб члени трудового колективу 

виконували роботу відповідно до поставлених цілей, завданнями, 

стратегічним планом розвитку організації.  

Питання створення ефективної системи мотивації та стимулювання 

персоналу актуальні для організацій всіх форм власності і сфер діяльності, в 

тому числі і для фінансово кредитного сектора. В сучасних умовах кредитні 

організації функціонують в умовах жорсткої конкуренції і нестабільного 

ринкового середовища, тому для забезпечення виживання і розвитку 

кредитних організацій проблема вдосконалення системи мотивації персоналу 

виходить на перший план.  

Мета роботи - дослідження системи мотивації та стимулювання 

персоналу в ПАТ “БАНК ’’УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ” і його структурному 

підрозділі - Відділення ПАТ “БАНК ’’УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ” у м. Одеса 

та напрямки її вдосконалення.  



 

 

Для досягнення мети необхідно вирішити такі завдання:  

- розкрити поняття, зміст та роль мотивації та стимулювання трудової 

діяльності в управлінні персоналом;  
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- представити характеристику матеріальних і нематеріальних способів 

мотивації і стимулювання персоналу в організації;  

- провести аналіз системи мотивації та стимулювання у Відділенні 

ПАТ “БАНК ’’УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ” у м. Одеса;  

- на основі дослідження задоволеності персоналу відділення  

існуючою системою мотивації і стимулювання і розробити рекомендацій по її 

вдосконаленню і представити їх економічне обґрунтування.  

Об'єкт дослідження - система мотивації та стимулювання персоналу в 

організації.  

Предмет дослідження - діюча система мотивації та стимулювання 

персоналу Відділення ПАТ “БАНК ’’УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ” у м. Одеса 

та її вдосконалення.  

Для досягнення поставленої в роботі мети були використані сучасні 

загальнонаукові та спеціальні методи: логіко-теоретичного узагальнення, 

аналізу і синтезу, статистичного аналізу, фінансового аналізу, PEST-аналізу, 

SWOTаналізу, формально-логічний, порівняльний, аналітичний, а також 

спеціальні методи дослідження - аналіз документів, метод спостереження і 

анкетування.  

Наукова новизна одержаних результатів полягає у поглибленні 

теоретичних основ формування та функціонування системи трудової 

мотивації і розробка організаційно-методичних рекомендацій з урахуванням 

завдань стратегій розвитку банків.   

  



53  

 

93 
ВИСНОВОК 

  

Ефективна робота банку - це, в першу чергу, ефективна робота персоналу 

від керівного складу до кожного штатного співробітника. В наслідок цього 

мотиваційний фактор відіграє істотну роль в досягненні цілей компанії.  

У цьому випускний кваліфікаційної роботи була поставленаі досягнута 

конкретна мета. Головна мета будь-якого банку в сучасний час - максимізація 

всіх його фінансових показників. Без ефективного координування складом 

персоналу досягнення даної мети буквально неможливо.  

Основоположні критерії оцінки ефективності системи персоналу можна 

охарактеризувати за різними категоріями. Наприклад, такі як безпека праці, 

рівень оплати праці, кар'єрний ріст, плинність кадрів, якість виконуваної 

роботи або ж можливі скарги по досконалої професійної діяльності, як з боку 

співробітників, так і ззовні.  

У процесі виконання випускної кваліфікаційної роботи виявили, що 

система управління персоналом банку - це область теоретичної і практичної 

діяльності, яка забезпечує банк персоналом, виконуючим всі свої трудові 

обов'язки, а також оптімізіраванное його використання керівництвом, з 

метою отримання прибутку. Управління персоналом неодмінно є 

обов'язковий елемент якісної та комплексної системи управління будь-якої 

організації.  

Всі функції системи управління персоналом втілюються в дійсність 

одночасно з найважливішими певними принципами, а саме: принцип 

наукоємності, принцип цільового пов'язаних з поточною діяльністю, 

принцип глобальності дій. Також, поряд з попередніми принципами, можна 

включити принцип поточної послідовності, принцип своєчасного постійного 
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набору кадрового складу, принцип оптимальності рішень централізованого 

регулювання та самоврядування систем, принцип єдності  

94 
прав і відповідальності в усіх ланках робочого процесу, принцип колегіальної 

змагальності і т.д.  

Головним завданням в галузі управління персоналом є здатність 

сформувати умови для прояву кожним працівником своїх потенційних 

можливостей і знайти в кожному конкретному випадку невід'ємний 

інструмент, яким можливо впливати на людину з метою вирішення 

поставлених завдань.  

У другому розділі була дана характеристика основних фінансових 

показниках компанії, а також проведений аналіз кадрового складу відділення.  

Аналіз фінансових даних банку показав, що активи ПАТ “БАНК 

’’УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ” на кінець 2016 року знизилися на 12,9%. 

Основні фактори, які зменшили активи - відтік коштів юридичних осіб, 

скорочення коштів, залучених на ринку МБК, а також випущених банком 

власних цінних паперів і залишків на лоро-рахунках.  

Проблеми, які спостерігалися в банку з точки зору структури і 

персоналу. Звичайно ж, плинність кадрів організації в основному 

пояснювалася небажанням молодих службовців працювати за діючу заробітну 

плату, взаємонепорозуміння в колективі і невміння швидко пристосовуватися 

під прогрес, який не стоїть на місці, або ж невиконання покладених 

зобов'язань. Згідно вищесказаним проблем, в першу чергу слід застосувати 

розроблену і поліпшену програму бізнес-консультування, що передбачає 

стрімке і ефективне навчання молодих працівників компанії, витрачаючи на це 

мінімум коштів.  

Аналізуючи ПАТ “БАНК ’’УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ”, була знайдена 

управлінська проблема, яка полягала в зниженні продуктивності праці, 
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зважаючи на плинність кадрів. Неопрацьовані програма пристосування нових 

службовців давала збій.  

На даний момент однією з злободенних, і більш того, серйозних проблем, 

що стоять перед філіями та відділеннями ПАТ “БАНК  

’’УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ”, є кардинальний рівень плинності кадрового  
95 

складу, під яким зазвичай розуміють процес зміни кадрового складу, 

обумовлений безперервним звільненням одних працівників і приходом їм на 

зміну інших молодих фахівців або досвідчених експертів. Плинність 

персоналу обумовлюється цілим рядом причин. Ми розглянули можливі 

причини їх появи, потім склали допустимі шляхи їх вирішення.  

Внаслідок цього в третьому розділі ми підкріпили доводами економічну 

ефективність даного проекту, запропонувавши сучасну версію системи 

адаптації нових працівників шляхом введення програми 

бізнесконсультування. Наставники є досвідченою частиною персоналу, яка 

має величезний досвід в сфері ведення фінансових питань і чудово 

справляється з роллю тренерів, навіть не маючи початковим педагогічною 

освітою, відмінно справляються з поставленим завданням.  

Завдяки підрахунку коефіцієнтів чистого дисконтованого доходу, 

рентабельності та індексу прибутковості і т.п., ми визначили, що поставлене 

завдання було виконано, всі цілі, описані у вступі випускної кваліфікаційної 

роботи досягнуті за допомогою того, що ми запровадили програму набору та 

адаптації молодих службовців, а також підтвердили економічний ефект 

доцільності проведення даної програми. 
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